
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ 
В ОДЕСЬКІЙ ОБЛАСТІ
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Стан та результати діяльності щодо забезпечення 
законності, боротьби зі  злочинністю, охорони 
громадського порядку на території 
Ізмаїльського району за 2025 рік.

Починаючи з 24 лютого 2022 року на території обслуговування особовий 
склад працювали і працюють в умовах відкритої агресії Російської Федерації. 

Військова  агресія  російської  федерації  у  нових  реаліях  переорієнтувала 
організацію  роботи  поліції.  Основні  сили  та  засоби  спрямовано  на  протидію 
воєнним  злочинам,  кримінальним  правопорушенням  пов’язаним  із  державною 
зрадою, колабораційною діяльністю, протидія злочинам проти основ національної 
безпеки.  Правоохоронців  орієнтовано  на  більшу  узгодженість  і  оперативність 
взаємодії  з  військовими  формуваннями  регіону  у  виявленні  та  передачі 
інформації, необхідної для встановлення і притягнення до відповідальності осіб, 
що вчинили воєнні злочини. 

Колектив  Ізмаїльського  районного  відділу  усвідомлює  велику 
відповідальність, яка покладається на правоохоронні органи у зв’язку із цим, ми 
повинні  вжити  максимально  дієвих  заходів  щодо  подальшого  розвитку, 
самовдосконалення, на більшу узгодженість і оперативність взаємодії із силовими 
структурами  регіону,  за  для  встановлення  та  притягнення  до  відповідальності 
винних осіб.

При цьому, необхідно відмітити, що реалізовані заходи дозволили не тільки 
забезпечити контроль за криміногенною обстановкою в регіоні, а і активізувати 
діяльність з протидії злочинності (про що свідчить позитивна тенденція, щодо 
скорочення загальної  кількості облікованих кримінальних правопорушень,  так і 
більшості їх видів). 

За звітний період відбулось  збільшення кількості облікованої інформації, 
яка  надійшла  від  громадян  про  вчинення  на  території  обслуговування 
кримінальних,  адміністративних  правопорушень  та  інші  події  на  37,3% в 
порівнянні з 2024 роком (з 37427 до 51395). Однією з причин такого збільшення є 
реєстрація до Єдиного обліку інформації, яка надходить з РТЦК та СП, щодо осіб 
які  ухиляються  від  військового  призову,  у  зв’язку  із  загальнодержавною 
мобілізацією. 
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Разом з цим, відбулось зменшення на 2,2% (з 1038- 2024р, до 1015- 2025 р.) 
облікованих на території Ізмаїльського району кримінальних правопорушень та 
відомості по яким внесені до Єдиного реєстру досудових розслідувань, відсоток їх 
розкриття  склав 58,4% в порівняні з 2024 роком –61,3%. 

При середньообласному 46,1%

Аналіз структури злочинності за видами злочинів характеризується 
наступною динамікою

Зменшення на 14,9% реєстрація – тяжких 
злочинів з 417- у 2024 р. до 355.

Розкриття склало 50,4 %, середньообласний 
показник склав 53,5%.

Проведення  певних  профілактичних 
заходів,  посприяли  зменшенню  кількості 
кримінальних правопорушень. Зокрема:

1.  Профілактика  злочинності  через 
програми  підтримки  для  уразливих  груп 
населення, включаючи молодь, безробітних 
та людей з девіантною поведінкою.

2.  Проведення  навчальних  заходів, 
спрямованих  на  підвищення  правової 
обізнаності  населення,  особливо  серед 
молоді,.  Інформаційні  кампанії,  які 
інформують населення про небезпеки,  що 
їх оточують, та шляхи їх уникнення.

3. Реабілітація осіб, які вже скоїли злочини, 
шляхом  надання  психологічної  допомоги, 
освіти та можливості працевлаштування.

4.  Співпраця  з  громадою.  Ремонт  та 
освітлення  громадських  місць,  що 
покращує  загальну  безпеку  в  районах  і 
зменшує ймовірність скоєння злочинів.

6.  Використання  відеоспостереження, 
систем  тривожної  сигналізації  та  інших 
технологій для підвищення рівня безпеки.

7.  Покарання  за  дрібні  правопорушення, 
що може запобігти серйознішим злочинам.

Також,  чинниками  зниження  злочинів  є 
комендантська  година,  посилені  патрулі 
тощо.



Збільшилась реєстрація на 15,6%, ососбливо 
тяжких злочинів  з 32 – у 2024 р до 37,  питома 
вага склала 35,1% , при середньообласному 10,7%.

Збільшилась на 4,8%реєстрація – нетяжких 
злочинів  з227- у 2024 р. до238.                      
Розкриття склало 53,4%.

Середньообласний показник склав 52,3%.

Збільшення кримінальних проступків на 6,4% з 
362- у 2024 р.  до 385. З них розкрито 274 (71,2%), 
при середньообласному –53,5%

Скоєння  злочинів  може  бути  спричинено 
різними факторами, зокрема:

1.  Соціально-економічні  умови:  Бідність, 
безробіття та соціальна нерівність можуть 
підштовхувати людей до скоєння злочинів.

2.  Психологічні  фактори:  Порушення 
психічного  здоров'я,  травми  або  інші 
психологічні проблеми можуть призводити 
до агресивної поведінки.

3.  Алкоголізм  та  наркотична  залежність: 
Вжиття  алкоголю  або  наркотиків  може 
знижувати  контролю  над  власною 
поведінкою, що може призвести до скоєння 
насильницьких злочинів.

4.  Конфлікти  та  агресія:  Особисті 
конфлікти  або  поразка  в  ситуаціях,  що 
викликають  емоційний  стрес,  можуть 
спонукати людей до фізичних нападів.

5.  Соціальні  норми  та  цінності:  Якщо  в 
суспільстві  або  спільноті  нормами  є 
насильство  чи  агресія,  це  може  бути 
виправдано і навіть прийнято.

6.  Негативне  середовище:  діти,  які 
виростають  у  неблагополучних  сім'ях,  в 
більшій  мірі  піддаються  впливу 
злочинності.

7.  Вплив  медіа:  Медіа-репрезентації 
насильства  можуть  сприяти  формуванню 
уявлень  про  прийнятність  агресивної 
поведінки.

Зменшення на 45,5 %  реєстрація  вбивств  з 11 – 
у  2024 р. до  6 , розкриття склало 100%.
При середньообласному 96,6%.

Тяжкі  тілесні  ушкодження  зменшення 
на 54,5%,  з 11 – у 2024 р.до 5 ,  розкриття склало 
100%. Середньообласний – 100%

Тяжкі  тілесні  ушкодження,  що  спричинили 
смерть  потерпілого зменшення  на  33,3%, 
з 3 – у  2024 р. до 2,розкриття 100%.

Більша  частина  кримінальних 
правопорушень  проти  життя  та  здоров’я 
особи  такі,  як  вбивство,  тяжкі  тілесні 
ушкодження  вчиняються  особами,  які 
перебували  під  впливом  певних  речовин. 
Зокрема,   вжиття алкоголю або наркотиків 
знижує контроль над власною поведінкою, 
що  може  призвести  до  скоєння 
насильницьких  злочинів.   Також, 
виникнення  конфлікту  та  напад  агресії, 
викликають  емоційний  стрес,  що  може 
спонукати  особу  правопорушника  до 



Середньої  тяжкості  тілесні  ушкодження 
зменшення на 58,3%, з 13 – у 2024 р. до 6, питома 
вага склала 50%,

Середньообласний показник – 51,8%.

Злочини  проти  статевої  свободи  та 
недоторканності на  рівні  2024р.  (3  проти  3), 
розкриття 100%.
Середньообласний показник склав 86,3 %

фізичних нападів,  результатом яких може 
бути настання негативних наслідків, а саме 
вчинення  злочину  та  настання 
кримінальної відповідальності.
Аналіз  причин,  показав  що,   частіше, 
умовно їх можна поділити  на ситуаційні та 
побутові.
Причини  побутових,  зокрема  це  ревнощі, 
сварки,  аморальна  поведінка  одного  з 
учасників конфлікту тощо.
Ситуаційних  -  основу  яких,  звичайно, 
складають  одноразові  сутички  між 
злочинцем  і  потерпілим.  Подібні 
короткочасні  сутички  відбуваються  у 
громадських  місцях,   місцях  проведення 
вільного часу і відпочинку.

Домашнє  насильство  (ст.126-1  КК  України) 
зменшення на 37,5% , з 24 – у 2024 р. до 15,
розкриття 100%. Середньообласний – 87,8%

Збільшення на 44,4%, невиконання 
обмежувальних заходів (ст.390-1 ККУ)з 18 – у  
2024 р. до 26, розкриття 100%.
При середньообласному – 98,3%.

Складено 535 (2024р.-679) адміністративних 
матеріалів за скоєння домашнього насильства
(ст. 173-2 КУпАП).

Усього  від  домашнього  насильства 
постраждало 424 осіб, з них:
- жінок – 335,
- чоловіків -51,
- дітей – 38.

Окрім  притягнення  кривдника  до 
кримінальної  відповідальності,  чинним 
законодавством  передбачені  заходи 
протидії  домашньому  насильству,  які 
виступають  формою  реагування  на 
вчинення  особою  актів  домашнього 
насильства  з  метою   індивідуальної 
профілактики  насильницької поведінки  та 
запобігання  вчинення  насильства  в 
особливо тяжких формах (вбивство, тяжкі 
тілесні ушкодження, тощо).
Зокрема до них можна віднести:

- Терміновий  заборонний  припис   
стосовно кривдника –400 шт.

- Взято  на  профілактичний  облік 
кривдників – 377осіб.

-Проведено  291 профілактичних 
бесід  з  кривдниками,  та  204 заходів з 
контролю  за  дотриманням  вимог 
кривдниками  заходів  тимчасового 
заборонного припису.
Притягнення  особи  до  кримінальної 
відповідальності,  застосовується,  як 
крайній захід.

Одночасно  під  час  реагування  на 
повідомлення  про  домашнє  насильство 
постраждалим  особам  надається  повна  та 
вичерпна  інформація  про  їхні  права  і 
соціальні  послуги,  якими  вони  можуть 
скористатися.  Потерпілим  роз’яснюються 
їх  права  на  звернення  до  загальних  та 
спеціалізованих  служб  підтримки 
постраждалих  осіб  для  отримання 
соціальних  послуг  медичної,  соціальної, 
психологічної  допомоги,  доступ  до 



правосуддя  та  інших  механізмів 
юридичного захисту, у тому числі шляхом 
надання  безоплатної  правової  допомоги  у 
порядку  встановленому Законом 
України "Про  безоплатну  правову 
допомогу".

На  постійній  основі  поліцейськими 
проводяться інформаційно - просвітницькі 
лекції  з  питань  запобігання  та  протидії 
домашньому  насильству,  на  яких 
громадянам  роз’яснено  які  дії  відповідно 
до  чинного  законодавства  є  домашнім 
насильством  та  наведено  найбільш 
очевидні  та  найбільш  цинічні,  жорстокі 
випадки  домашнього  насильства  з  метою 
формування  у  громадян   нетерпимого 
ставлення  до  насильницьких  моделей 
поведінки,  небайдужого  ставлення  до 
постраждалих  осіб,  насамперед 
постраждалих  дітей,  усвідомлення 
домашнього насильства як порушення прав 
людини.

Також,  поліцейські  доводять  до 
відома громадян, у тому числі в ЗМІ та на 
інформаційних порталах ГУНП в Одеській 
області,  про  першочергові  дії,  якщо вони 
потерпають  від   домашнього  насильства 
або стали його свідками, про необхідність 
повідомлення  на  лінію  «102»  про  факти 
такого насилля, а також роз’яснюють права 
потерпілих  на  отримання  соціальної, 
медичної та правової допомоги.

У  структурі  кримінальних  правопорушень 
третина складають злочини проти власності.

Переважну більшість в цій категорії займають  
крадіжки.

У звітному періоді відбулось їх  зменшення на 
47,7 %,  з 219 – у  2024 р. до 115, розкриття 
склало66,1%.
Середньообласний показник склав  –59,3%.

Пограбування  на  рівні  2024р.  (5  проти  5), 
розкриття 100%.
Середньообласний показник склав 99,1 %

Розбій – з  0 – у 2024 р.  до 2,  розкриття 100%. 
Середньообласний – 100%.

Вказане  зменшення  відбулося  у  зв’язку  з 
посиленням кримінальної  відповідальність 
за майнові злочини, які становлять значну 
частину всієї кримінальної статистики.
Після  введення  воєнного  стану  до 
Кримінального  кодексу  України  внесено 
зміни,  зокрема  визначено  суму  з  якої 
настає  кримінальна  відповідальність  за 
скоєння крадіжки.
Завдяки  злагодженій  роботі  всіх 
підпорядкованих  підрозділів,  та 
щоденному   патрулюванню працівниками 
Ізмаїльського  РВП  міста  Ізмаїл,   вжиття 
спільних  дієвих  заходів,  пограбування 
частіш за  все  розкриваються  по «гарячим 
слідам».
Вдалося зберегти тенденцію до зменшення 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3460-17
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3460-17


Відбулось  зменшення   на  83,3%  незак. 
заволодінь  ТЗ  (ст.289  ККУ),   з  12  -   у  2024р. 
до 2 ,розкрито – 100%.
 Середньообласний показник100%.

кількості пограбувань та  розбоїв. За всіма 
зареєстрованими  фактами  особи  були 
встановлені, їм повідомлено про підозру та 
обрано запобіжний захід.

Окремо необхідно зупинитись на такій категорії, 
як  шахрайство.
Відбулось їх зменшення на 10,5%, з 162 – 
у 2024 р. до 145, розкриття склало 4,1%.
Середньообласний показник – 23,9%.

Одним із головних чинників  зменшення 
розкриття  кваліфікованих  шахрайств це 
зростання  їх  кількості  в  кіберпросторі, 
складність  доведення  умислу  та  збору 
доказів  у  цифровому  світі. Разом  з  тим, 
протягом  року  органом  досудового 
розслідування проведено  тимчасові доступи 
у  банківських  установах  під  час  яких 
встановлено,  що   шахраї  здійснюють  свої 
шахрайські дії  перебуваючи не на території 
обслуговування Ізмаїльського району.
 У зв’язку із чим, кримінальні провадження 
розпочаті  за  вчинення  шахрайства, 
відповідно  до  вимог  кримінально-
процесуального  законодавства  України 
направляються за територіальністю до інших 
підрозділів  поліції.   За  звітний  період,  на 
території  обслуговування  Ізмаїльського 
району  викрито  сім  осіб,  які  вчинили 
шахрайські  дії,  яким  повідомлено  про 
підозру та обрано запобіжний захід.

Профілактичні заходи:
Протягом  звітного  періоду  правоохоронцями 
проводились  профілактичні   заходи   щодо 
попередження шахраств, зокрема:

-  розміщено білборд;
- на  місцевих   телеканалах,  в  закладах 

освіти,попереджають,  як  не  стати 
жертвою шахрайськиї дій;

- На  вулицях  міста  роздаються 
інформаційні матеріали  (флаєра).

Правоохоронці  постійно  виявляють  та 
припиняють  шахрайські  дії,  проте 
зловмисники  вигадують  нові  схеми,  щоб 
ошукати громадян.

Незаконне  поводження зі  зброєю,   збільшення 
на 81,8%, з 11- у 2024 р.до 20.
Особам повідомлено про підозру  по 14 фактам, що 
склало70 %, при середньообласному 84,5%.

Проведено 2 оперативно- профілактичні заходи.

У  межах  проведених  оперативно-
профілактичних  та  слідчих  заходів  з 
незаконного обігу вилучено:

-3  гранати,  4  одиниці  вогнепальної 
зброї  (пістолети),  1  гвинтівку,  1  автомат,  1 
обріз, 129 патронів, порох.
На  збільшення  незаконного  обігу  зброї 
вплинуло  введення  правового  режиму 
воєнного стану.

Із вступом у дію Закону України «Про 
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Всього  було  задекларовано  44  одиниці 
вогнепальної  зброї:  21  одиниця  нарізної  зброї, 
комбінована  рушниця  та  22  одиниці 
гладкоствольної зброї.

декларування  зброї».  Повна  назва  Закон 
України "Про забезпечення участі цивільних 
осіб у захисті України" щодо вдосконалення 
порядку  отримання,  декларування  та 
поводження  з  вогнепальною  зброєю,  це 
забезпечило  створення  безпечного 
середовища  для  кожного  з  нас.  Адже 
задекларована  зброя  —  це  контроль  і 
порядок, а прихована — ризик і небезпека.

Збільшення  на  37,4%  наркозлочинів  (ст.ст.305-
324 КК України), з 107 – у 2024 р. до 147
Розкрито  121 фактів  (2024  р.  –  74),  що 
склало 82,3%.
Средньобласний показник склав – 68,5%.

З них:
Збут – збільшення на 40,9%, з 22 – у 2024 р. до 31, 
розкрито 18 (58,1%);
при середньообласному – 51,7%.

Зберігання –  збільшення 22,1%,  з  77  –  у  2024р. 
до 94, розкрито 82 (87, 2%);
при середньообласному – 62,5%.

Вирощування  (посів)–  збільшення  на  200%, 
з 3 – у 2024 р. до 9, розкрито 100%,
при середньообласному – 80,3%.

Значний вплив на розповсюдження наркотиків 
має глобальна мережа Інтернет, за допомогою 
якої  їх  не  тільки  збувають  новими 
«безконтактними  методами»  через  так  звані 
«закладки»,  а  й  організовують  постачання. 
Злочинці  задля  приховування  своєї 
протиправної  діяльності  за допомогою різних 
телекомунікаційних  мереж  і  мобільних 
додатків  використовують  сучасні  тіньові 
інтернет-ресурси,  псевдоніми,  кодові  слова, 
координують  свої  дії,  здійснюють  обмін 
інформацією  тощо.  Унаслідок  цього,  збут 
наркотиків  відбувається  значно  швидше. 
Основним  споживачем  цієї  «продукції»  є 
наркозалежні особи та молодь, які ставляться 
до  свого  здоров’я  легковажно  і  в  пошуках 
нових  відчуттів  готові  до  експериментів  з 
власним організмом.
Ефективна  боротьба  з  наркозлочинністю 
вимагає  комплексного  підходу,  який  поєднує 
правоохоронні,  медичні,  соціальні   та  освітні 
аспекти.  Залучення  різних  секторів 
суспільства,  є  ключовим  для  досягнення 
успіхів у цій сфері.
Поліцейськими  на  постійній  основі 
проводяться  комплекс  оперативно-
профілактичних  заходів  пов’язані  із 
боротьбою з наркозлочинністю.  Щорічно на 
території Ізмаїльського району реалізуються 
заходи  в  рамках,  так  званої,  «Операція 
МАК».Метою якої, є виявлення та знищення 
посівів  наркомісних  рослин,  а  також 
перекриття каналів надходження цих рослин 
до споживачів наркотиків.

Збувачам  наркотичних  речовин 
обрано запобіжні заходи.

Спостерігається  зниження  правопорушень  проти 
безпеки  руху  та  експлуатації  транспорту  на 
10,6%.
За  звітний  період  їх  зареєстровано  59  фактів  (у 
2024  р.  –66).  Розкрито  27 фактів,  що 
складає 45,8%, при середньообласному – 52,3%.

Найчастіші  причини  дорожньо  – 
транспортних пригод:  недодержання водіями 
транспортних  засобів  безпечної  швидкості 
руху та керування транспортними засобами 
в  стані  алкогольного  сп’яніння,  за  що 
передбачена  адміністративна 
відповідальність .
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ДТП (ст. 286 ККУ) на рівні 2024р. (51 проти 51), 
розкриття 100%,  питома вага склала 49,0%, при 
середньообласному 53,0%.

На 120%   збільшилась кількість  дорожньо-
транспортних  пригод,  що  спричинили  смерть 
потерпілого за звітний період їх зареєстровано 11 
(2024 р. –5), розкрито 9 фактів, що склало 81,8%.
Середньообласний показник - 63,8%.

Складено  617  адміністративних  протоколів за 
ст. 130 КУпАП, з яких 424 розглянуто судом.

Вилучено 96 одиниць атотранспорту.

Так,  стаття   130  КУпАП   встановлює 
адміністративну відповідальність  за керування 
транспортними  засобами   у  стані 
алкогольного,  наркотичного  чи  іншого 
сп’яніння. Наряду  із штрафом, одним з  видів 
стягнення   -  позбавлення   права  керування 
транспортним засобом.

Судові рішення, які набрали законної сили  є 
обов’язковими,  а  їх  невиконання  передбачає 
кримінальну відповідальність.

Так,   у  минулому   році  3  особи  були 
притягнуті  до кримінальної відповідальності, 
які  не  виконали  рішення  суду  та  керували 
транспортними  засобами,  будучи 
позбавленими цього   права.

Для  забезпечення  безпеки дорожнього  руху 
та  зниженню  кількості  дорожньо  – 
транспортних  пригод  збільшено  наряди 
поліції,  які  здійснюють  регулювання 
дорожнього руху.

Здійснюється просвітницькі компанії, а саме 
інформування  водіїв,  пішоходів  та 
велосипедистів про правила дорожнього руху, 
безпечну  поведінку   на  дорозі,  небезпеки  та 
наслідки порушень.

Необхідно  оптимізувати  рух  транспорту 
через  встановлення  одностороннього  руху, 
розподілу смуг для різних видів транспорту, а 
також  створення  чітких  і  безпечних 
пішохідних  переходів,  а  також  встановлення 
світлофорів і знаків для пішоходів.

Адаптація швидкісних режимів у залежності 
від  типу  дороги,  погодних  умов   і  частоти 
ДТП.

Доцільно  встановити  додаткові  камери 
автоматичної  відеофіксації  для  фіксації 
порушень,  таких  як  перевищення  швидкості, 
проїзд на червоне світло тощо.

ПРЕВЕНТИВНА ДІЯЛЬНІСТЬ
Результати  роботи  дільничних офіцерів поліції відділу превенції

Ізмаїльського РВП ГУНП  в  Одеській області по Ізмаїльському району
за 2025 рік

За 2025 рік особовим складом дільничних офіцерів поліції в Ізмаїльському району 
виявлено 96  (2024р. - 137) кримінальних правопорушень,  про що підозрюваним у 
скоєнні правопорушень було оголошено про підозру.

Дільничними офіцерами поліції у 2025 році розкрито 123 злочинів (2024р. - 143).
          За 2025 рік дільничними офіцерами поліції було встановлено місцезнаходження 
6 осіб, що знаходились у розшуку. 



Виявлено  адміністративних  правопорушень  та  складено  адміністративних 
протоколів –  574  (2024  р.  -  955),  винесено  постанов  по  справі  про  адміністративне 
правопорушення - 524. 

АДМІНІСТРАТИВНА ПРАКТИКА ПО ШРАФАМ

У  2025  році  поліцейськими  офіцерами  громад  Ізмаїльського  РВП  особисто 
розкрито 72 (2024р. –53) кримінальних правопорушень, з яких:

За самовільне зайняття земельної ділянки (ст. 197-1 ККУ) – 2;
За ухилення від військового обліку (ст. 337 ККУ) – 2;
За тілесні ушкодження (ст. 122, 125, 128 ККУ) – 31;
За крадіжку (ст. 185 ч. 4 ККУ) – 1;
За домашнє насильство (ст. 126-1 ККУ) – 6;
За  невиконання  обмежувальних  заходів,  непроходження  програми  для 

кривдників (ст. 390-1 ККУ) – 7;
За порушення правил адміністративного нагляду (ст. 395 ККУ) – 1;
За ухилення від покарання не пов’язаного з позбавленням волі (ст. 389 ККУ) – 3;
За надання неправомірної вигоди (ст. 369 ККУ) – 3;
За незаконне зайняття рибним, звіриним або іншим промислом (ст. 249 ККУ) – 4;
За незаконну порубку лісу (ст. 246 ККУ) – 4;
За незаконні оборудки з наркотичними засобами (ст. 309, 310 ККУ) – 8.

Всього  ПОГ  Ізмаїльського  РВП  складено  785протоколів  про 
адміністративне правопорушення (2024 р.- 882) та винесено 735, з них:

 за ст. 130 КУпАП – 15;
 за інші порушення у сфері безпеки дорожнього руху – 382;
 за  порушення  правил  торгівлі  пивом,  алкогольними,  слабоалкогольними 

напоями та тютюновими виробами за ст. 156 КУпАП, а також за порушення 
порядку провадження господарської діяльності за ст. 164 КУпАП – 15;

 за домашнє насильство ст. 173-2 КУпАП – 61;
 за порушення правил адміністративного нагляду ст. 187 КУпАП – 41.

БЕЗАКЦИЗ
У 2025 році працівниками поліції блоку превенції складено 49адміністративних 

протоколів, з них:
 38 адміністративних протоколів за порушення правил торгівлі пивом, 

алкогольними, слабоалкогольними напоями та тютюновими виробам (ст. 
156 КУпАП);

 11  адміністративних  протоколів за  зберігання  або  транспортування 
алкогольних  напоїв  чи  тютюнових  виробів,  на  яких  немає  марок 
акцизного збору встановленого зразка (ст. 164-5 КУпАП).

Накладено динаміка Стягнено динаміка

2025 2024 2025 %
сплачених 
штрафів

2024 %
сплачених 
штрафів

Ізмаїльський 
РВП

3 088 186 4 474 066 -1 385 880 3 152 233 72% 4 501 709 74% - 1 349 476

ВП № 1 
(Кілія)

1 542 975 3 366 425 -1 823 450 1 469 544 65% 3 539 632 66% - 2 070 088

ВП № 2 (Рені) 1 020 483 1 081 642 - 61 159 1 081 682 72% 1 187 125 64% - 105 443



Вилучено всього:  4482 пачок тютюнових виробів  без  марок акцизного 
податку встановленого зразка на загальну суму 212379 гривень.

ЮВЕНАЛЬНА ПРЕВЕНЦІЯ
На  території  обслуговування  Ізмаїльського  РВП  ГУНП  в  Одеської  області 

знаходиться  всього 144закладів освіти. 
На  протязі  навчального  року  з  учнями  шкіл  міста  та  району  проводяться 

профілактично-попереджувальні  бесіди  щодо  недопущення  адміністративних  та 
кримінальних  правопорушень,  недопущення  вчинення  жорстокості  та  насильства 
серед дітей, роз’яснюються наслідки в разі їх вчинення. Особлива увага приділяється 
учням,  які  перебувають  на  внутрішньо-шкільному  обліку.  Так,  інспекторами  з 
ювенальної превенції протягом звітного періоду в навчальних закладах проведено 122 
профілактичних  бесід  та  лекцій щодо  недопущення  вчинення  дітьми 
адміністративних та кримінальних правопорушень.

На профілактичному обліку відділу превенції перебуває 11 неповнолітніх.
Інспекторами  з  ювенальної  превенції  встановлено  місце  знаходження  33 

безвісно зниклих дітей.
Складено  адміністративних протоколів

Стаття
 КУпАП

Всього >
або
<

2025 2024

156 ч. 2 (порушен. правил торгівлі пивом, алкогол., слабоалкоголн. 
напоями та тютюновими виробами (неповнолітній особі)

14 12 -1

180 (Доведення неповнолітнього до стану сп’яніння) 20 27 -7
184 (Невиконання батьківських обов’язків) 175 197 -22
Інші 171 197 -26
ВСЬОГО 380 433 -53

11 адміністративних матеріалів направлено для розгляду адміністративним 
комісіям. 
За результатами розгляду:
- накладено штрафів на суму 61 200 грн, з них стягнуто штрафів 40 800 грн;
- одну особу звільнено від адмін. відповідальності за ст. 22 КУпАП;
- за одним протоколом від 27.12.2025 ще не прийнято рішення.

ВІДДІЛ РЕАГУВАННЯ ПАТРУЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ
Групами реагування патрульної поліції було виявлено 6540 (2024р. - 10900) 

адміністративних правопорушень,  розкрито 133 (2024 р. - 131) злочинів.
У сфері  безпеки дорожнього руху – 5548(2024 р.-  9664) адміністративних 

правопорушень,  з  яких:   ст.  126  КУпАП  -  1186,  ст.  124  КУпАП  –  197 
адміністративних матеріалів. 

За  керування транспортним засобом у стані алкогольного сп’яніння (ст. 
130 КУпАП) – 617(2024 р. - 618)адміністративних матеріалів.

На арешт майданчик затримано  – 96 одиниць транспорту. 



ІННОВАЦІЙНІ ТА БЕЗПЕКОВІ ПРОЄКТИ

ДОЗВІЛЬНА СИСТЕМА
На  теперішній  час  функціонує  система  Єдиного  реєстру  зброї.  Одним  із 

ключових  пріоритетів  її  функціонування  є  те,  що  будь-яка  особа  самостійно  через 
мережу інтернет може подати електрону заявку на отримання електронного дозволу на 
придбання,  носіння,  зберігання  зброї  та  громадяни  можуть  легко  отримувати 
інформацію про свою зареєстровану зброю. Окрім того, завдяки діджиталізації послуг у 
сфері  обігу  зброї  процедура  отримання  дозволів  спрощена.  “Єдиний  реєстр  зброї 
передбачає створення електронних кабінетів, тож українці можуть отримати послугу, 
без  відвідування  органу  Нацполіції,  шляхом  подачі  документів  через "Єдине  вікно 
громадянина" або у магазині з продажу зброї”.

На території  обслуговування Ізмаїльського РВП  1020 громадян  вже оцінили 
перевагу  функціонування  вказаної  системи,  так  як  вже  отримали  дозвіл  на  зброю, 
оминаючи бюрократичну та корупційну складову.

ДЕКЛАРУВАННЯ ЗБРОЇ
З 25 листопада 2024 року  вступив у дію Закон України «Про декларування 

зброї».  Повна  назва  Закон  України  "Про  забезпечення  участі  цивільних  осіб  у 
захисті  України"  щодо  вдосконалення  порядку  отримання,  декларування  та 
поводження  з  вогнепальною  зброєю. Прийняття  цього  Закону  закладає  правову 
основу  для  непритягнення  особи  до  відповідальності  за  зберігання  зброї  без 
відповідного дозволу, а також посилить механізм контролю за обігом зброї, що є 
вкрай  важливим  не  лише  в  період  воєнного  стану,  а  й  у  мирний  час. 
 Якщо ви знайшли вогнепальну зброю та боєприпаси до неї, вам необхідно негайно 
їх задекларувати. Зробити це можна у підрозділах Національної поліції. 

Забезпечення поліцейської присутності
 «ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ ОФІЦЕР ГРОМАДИ»

По  результатам  роботи  впроваджена  програми  «Поліцейський  офіцер 
громади»  показав  свою  ефективність.  Оскільки  головним  завданням  ПОГ  –  є 
орієнтування на потреби місцевого населення, підтримання постійного контакту з 
мешканцям,  щоденного  забезпечення  порядку  на  ввіреній  йому  території 
обслуговування,  своєчасного  реагування  на  проблеми  громади  та  запобіганню 
вчиненню правопорушень впровадження в у місцевостях де, їх ще не має, дозволить 
ефективно  взаємодіяти  з  місцевою  владою  в  правоохоронній  діяльності,  і  тому 
доречним  було  б   громадам  де  наявні  вакантні  посади  долучатись  до  програми 
«Поліцейський офіцер громади».

На даний час в проєкті «Поліцейський офіцер громади» участь приймають всі 
громади Ізмаїльського  району:  Саф’янівська,  Катлабузька,  Вилківська,  Ренійська, 
Кілійська та Ізмаїльська. Загальна кількість ПОГів налічує 14 поліцейських.

Відповідно до навантаження, необхідна кількість офіцерів громади складає ще 
19 поліцейських: 

- Ізмаїльська ТГ – за штатом 11, в наявності 1, 1 очікує призначення на посаду; 
- Саф’янівська  –  за  штатом 7,  в  наявності  2(+  1  ПОГ проходить  службу  в 

стрілецькому батальйоні); 
- Катлабузька – за штатом 2, в наявності 2; 
- Кілійської – за штатом 5, в наявності 2;

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3899-20#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3899-20#Text
https://services.mvs.gov.ua/
https://services.mvs.gov.ua/


- Суворовської – за штатом 2, в наявності 2; 
- Вилківської – за штатом 2, в наявності 2;
- Ренійська  –  за  штатом  6,  в  наявності  5.  По  результатам  24  туру,  ще  1 
кандидат проходить наступний етап конкурсу.

З метою більш ефективного забезпечення порядку, посилення громадської 
безпеки, забезпечення оперативного реагування просимо сприяння у відкритті 
поліцейських станцій на територіях Сафянівської та Катлабузької громад.

«ОСВІТНЯ БЕЗПЕКА»
На  території  обслуговування  Ізмаїльського  РВП  запроваджено  проект 

«Служби освітньої безпеки», який передбачає  створення безпечного середовища у 
закладах освіти України спеціально навчених офіцерів поліції. Фахівець із питань 
безпеки  в  закладі  освіти,  який,  окрім  поліцейських  навичок,  володіє  вміннями 
спілкуватися  з  дітьми,  розуміє  їхню  психологію,  зможе  запобігти  безпековим 
ризикам і  вчасно розпізнати,  виявити і  нейтралізувати загрозу життю і  здоров’ю 
дітей, учителів і персоналу.

Передумовою впровадження стало, те що в країні, що перебуває в стані війни, 
зброя, боєприпаси і вибухонебезпечні предмети легко потрапляють із гарячих точок 
на  мирні  території  та  можуть  спричинитися  до  трагедій  у  закладах  освіти.  Такі 
прецеденти,  на  жаль,  непоодинокі  в  світі  та  в  Європі.  Тому,  створення  Служби 
освітньої  безпеки  –  проєкт,  орієнтований  на  запобігання  кризовим  ситуаціям  та 
профілактику правопорушень в освітньому середовищі.

На території обслуговування Ізмаїльського РВП ГУНП в Одеській області 
знаходиться  64 заклади  загальної  середньої  освіти,  які  здійснюють  статутну 
діяльність  (Ізмаїльська  МГ  –  13,  Саф'янівська  ТГ-  16,  Катлабузька  ТГ-  6, 
Кілійська ТГ – 12, Вилківська ТГ – 6, Ренійська ТГ- 11), всього учнів – 22864.

Штат  передбачає  23  особи,  з  яких  1  посада  начальника,  1  заступника 
начальника та 21 інспекторів.

Наразі 17 закладів загальної середньої освіти входить до проєкту «Служба 
освітньої безпеки» (Ізмаїльська МГ в наявності 10 інспекторів, Саф'янівська ТГ – 
3,в  наявності  1  інспектор,  Вилківська  ТГ-2/0,  додатково  Ренійська  ТГ  –2/2 
навчання ЛьвДУВС).:

Просимо Вашого сприяння в інформуванні громадськості щодо проведення 
конкурсного набору з числа цивільних осіб до Сектору освітньої безпеки.

 «БЕЗПЕЧНЕ МІСТО»
В Ізмаїльському районі  встановлено 403 камер відео спостереження.  З  яких загальна 
кількість  оглядових  камер  316  шт,  з  функцією  розпізнавання  номерних  знаків 
транспортних  засобів  83  шт.,  з  функією  розпізнавання  обличчя  4  шт.,  встановлено 
протягом 2024 року 30 камер, заплановано встановлення ще150 камер. 



 В  рамках  реалізації  спільної  операційної  програми  Румунія-Україна  2014-
2020 (CBC-SAFETY) «Попередження та  боротьба  з  організованою злочинністю і 
поліцейське  співробітництво  через  транскордонні  центри  на  кордоні  Румунія  – 
Україна», в місті Ізмаїл  побудовано систему інтелектуального відеоспостереження 
«Безпечне місто Ізмаїл». 

Проект розпочали ще до повномасштабного вторгнення рф в Україну, і попри 
складнощі, його вдалося завершити вже під час війни.

Одночасно в місті Ізмаїл за адресою: вул. Соборна  38, розташовано пункт 
спостереження, управління, збору та зберігання інформації з камер для того, щоб 
оперативно реагувати на будь-які позаштатні ситуації на вулицях міста, проводити 
заходи щодо запобігання злочинним проявам.

Проект «CustodyRecords»
 «Custody Records»- система фіксації,  обліку всіх дій щодо затриманих осіб з 

метою забезпечення їх прав та гарантій, а також підвищення стандартів захисту прав 
поліцейських від можливих неправдивих звинувачень у неправомірних діях. 

Ізмаїльський районний відділ також долучився до впровадження вищевказаного 
проекту,  встановлені  камери  внутрішнього  та  зовнішнього  відеоспостереження  в 
кількості 26 штук, які виведені на монітори чергової частини, облаштовані кімнати 
проведення  слідчих  дій,  конфіденційної  зустрічі  із  захисником,  затриманих  та 
доставлених, а також інтерв`ювання.

Цей процес по всій території України почався з 2020 року на рівні територіальних 
органів  поліції.  Ізмаїльський  районний  відділ  став  другим  підрозділом  в  Одеській 
області, та 55 по  Україні в якому запроваджено систему «Custody Records».

Назва 
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о  органу 
поліції,  що 
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камер  відео-
спостереження
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Встановлен
о  протягом 
2024 року

Встановлен
о  протягом
2025 року

Ізмаїльська 
МТГ 90 78 8 3 30 0

Катлабузька 
ТГ 57 58 0 0 0 0

Саф’янівська 
ТГ 31 30 1 0 0 0

Ренійська 
МТГ 113 42 70 1 0 113

Кілійська ТГ 82 78 4 0 0 0

Вилківська ТГ 30 30 0 0 0 0

Всього 403 316 83 4 30 113



Так, за 2025 рік в системі «Custody Records» обліковано 84 осіб.
33осіб на підставі 208 КПК України, 
31 осіб на підставі ст. 262 КУпАП, 
17 осіб за ухвалою суду; 
 3 особа – адміністративний арешт.

Виконання завдань територіальної оборони.
В структурі ГУНП в Одеській області створено Стрілецький батальйон, до складу 

якого увійшли співробітники різних служб – оперативники, слідчі, дільничні офіцери, 
ПОГи тощо. Поліцейські Ізмаїльського районного відділу поліції теж долучились до 
лав стрілецького батальйону та наряду з ЗСУ захищають суверенітет та територіальну 
цілісність України, стримують та відсікають збройну агресію .

На теперішній час ГУНП в Одеській області продовжує набір на вакантні посади 
до Стрілецького батальйону з числа цивільних осіб, у зв’язку з чим, просимо сприяння 
в інформуванні громадськості.

На теперішній час особовий склад Ізмаїльського районного відділу поліції несе 
службу у посилену варіанті. 

За  порушення  законів  та  звичаїв  війни  (  ст.  438  ККУ)у  звітному  періоді  було 
зареєстровано  12кримінальних  правопорушень,  з  яких  11  передано  за  підслідністю 
до  СБУ, 1 - в провадженні  СУ ГУНП в Одеській області.

Начальник 
полковник поліції                               Віктор ГЕРАСИМЕНКО
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